
National Poll Toplines
Methodology
Poll number: pr2006

Interview Dates: June 6-11, 2020

Sample Population: 9087 registered voters in the United States.

Sample Selection: Scientific online poll - stratified sample of panel respondents.

Weighting Parameters: The sample was weighted based on the U.S. Census Bureau’s Voting and Registration Supplement to the Current Population
Survey for registered voters in the United States based on age, gender, race, educational attainment, census region, and Hispanic ethnicity.

This topline provides weighted percentages, as well as the unweighted N-size for the total sample. Due to the effects of weighting and rounding, figures
may or may not add up to 100%. The standard deviation of the weights was: 0.220957. The maximum weight was: 1.7111119. The minimum weight was:
0.3274061. 95% of the weights were between 0.4041978, 1.3730702.

Margin of Error: The 95% credibility interval for this survey is +/- 1%, which includes the square root of the design effect (DEFT): 1.0241175.

approve…Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?
Response Percent N
Strongly approve 24% 2,159
Somewhat approve 18% 1,637
Somewhat disapprove 11% 1,047
Strongly disapprove 43% 3,877
Not sure 4% 367

rdwt…Generally speaking, would you say that things in this country are headed in the right direction or would you
say that things are headed off on the wrong track?
Response Percent N
Right direction 31% 2,820
Wrong track 60% 5,479
Not sure 9% 788

Q1x1…Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in November 2020. In making
your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your vote? Please select two
issues. - Immigration
Response Percent N
Not Selected 90% 8,137
Selected 10% 950

Q1x2…Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in November 2020. In making
your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your vote? Please select two
issues. - Police violence against black Americans and other minority groups
Response Percent N
Not Selected 83% 7,549
Selected 17% 1,538

https://climatenexus.org/?utm_source=link&utm_medium=email&utm_campaign=national-2020-poll&utm_term=toplines
https://climatecommunication.yale.edu/?utm_source=link&utm_medium=email&utm_campaign=national-2020-poll&utm_term=toplines
https://www.climatechangecommunication.org/?utm_source=link&utm_medium=email&utm_campaign=national-2020-poll&utm_term=toplines


Q1x3…Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in November 2020. In making
your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your vote? Please select two
issues. - Gun policy
Response Percent N
Not Selected 94% 8,526
Selected 6% 561

Q1x4…Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in November 2020. In making
your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your vote? Please select two
issues. - Terrorism
Response Percent N
Not Selected 93% 8,490
Selected 7% 597

Q1x5…Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in November 2020. In making
your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your vote? Please select two
issues. - Coronavirus, or COVID-19
Response Percent N
Not Selected 78% 7,062
Selected 22% 2,025

Q1x6…Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in November 2020. In making
your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your vote? Please select two
issues. - Foreign policy
Response Percent N
Not Selected 97% 8,788
Selected 3% 299



Q1x7…Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in November 2020. In making
your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your vote? Please select two
issues. - Climate change
Response Percent N
Not Selected 90% 8,220
Selected 10% 867

Q1x8…Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in November 2020. In making
your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your vote? Please select two
issues. - Abortion
Response Percent N
Not Selected 95% 8,620
Selected 5% 467

Q1x9…Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in November 2020. In making
your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your vote? Please select two
issues. - Health care
Response Percent N
Not Selected 77% 6,983
Selected 23% 2,104

Q1x10…Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in November 2020. In
making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your vote? Please select
two issues. - Race relations
Response Percent N
Not Selected 87% 7,885
Selected 13% 1,202



Q1x11…Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in November 2020. In
making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your vote? Please select
two issues. - Federal taxes and spending
Response Percent N
Not Selected 91% 8,249
Selected 9% 838

Q1x12…Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in November 2020. In
making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your vote? Please select
two issues. - Trump’s record as president
Response Percent N
Not Selected 79% 7,172
Selected 21% 1,915

Q1x13…Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in November 2020. In
making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your vote? Please select
two issues. - Social Security
Response Percent N
Not Selected 87% 7,896
Selected 13% 1,191

Q1x14…Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in November 2020. In
making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your vote? Please select
two issues. - The economy and jobs
Response Percent N
Not Selected 67% 6,092
Selected 33% 2,995



Q1x15…Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in November 2020. In
making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your vote? Please select
two issues. - Education
Response Percent N
Not Selected 93% 8,462
Selected 7% 625

Q2…To the best of your knowledge, when do you think the coronavirus epidemic is most likely to end in the United
States? If you’re not sure, please provide your best estimate.
Response Percent N
In about a month 8% 699
In 2 to 3 months 15% 1,363
In 4 to 6 months 21% 1,885
In 7 to 12 months 22% 1,968
In more than a year 30% 2,670
Never 5% 502

Q3x1…How serious of a threat do you think each of the following are for the United States? - China’s power and
influence
Response Percent N
Very serious 37% 3,354
Somewhat serious 40% 3,610
Not too serious 15% 1,404
Not at all serious 4% 322
Not sure 4% 397

Q3x2…How serious of a threat do you think each of the following are for the United States? - Russia’s power and
influence
Response Percent N
Very serious 29% 2,666
Somewhat serious 37% 3,392
Not too serious 22% 2,003
Not at all serious 6% 557
Not sure 5% 469



Q3x3…How serious of a threat do you think each of the following are for the United States? -Climate change
Response Percent N
Very serious 42% 3,801
Somewhat serious 28% 2,527
Not too serious 16% 1,436
Not at all serious 12% 1,079
Not sure 3% 244

Q3x4…How serious of a threat do you think each of the following are for the United States? - The Islamic militant
group known as ISIS
Response Percent N
Very serious 32% 2,929
Somewhat serious 38% 3,482
Not too serious 20% 1,788
Not at all serious 5% 465
Not sure 5% 423

Q3x5…How serious of a threat do you think each of the following are for the United States? - Foreign interference
in U.S. elections
Response Percent N
Very serious 37% 3,336
Somewhat serious 33% 2,977
Not too serious 18% 1,675
Not at all serious 7% 663
Not sure 5% 436

Q3x6…How serious of a threat do you think each of the following are for the United States? - Economic recession
as a result of the coronavirus pandemic
Response Percent N
Very serious 56% 5,062
Somewhat serious 33% 2,947
Not too serious 8% 733
Not at all serious 2% 185
Not sure 2% 160



Q3x7…How serious of a threat do you think each of the following are for the United States? - The spread of the
coronavirus, or COVID-19
Response Percent N
Very serious 56% 5,103
Somewhat serious 28% 2,491
Not too serious 11% 977
Not at all serious 4% 387
Not sure 1% 129

Q4x1…Below are some specific issues facing your state. For each, please indicate whether you think it’s a very
serious, somewhat serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Extreme weather
such as heavy rainfall, flooding, and heat waves
Response Percent N
Very serious problem 27% 2,428
Somewhat serious problem 38% 3,474
Not too serious problem 28% 2,540
Not a serious problem at all 7% 645

Q4x2…Below are some specific issues facing your state. For each, please indicate whether you think it’s a very
serious, somewhat serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Cost of health care
Response Percent N
Very serious problem 53% 4,777
Somewhat serious problem 35% 3,239
Not too serious problem 10% 926
Not a serious problem at all 2% 145

Q4x3…Below are some specific issues facing your state. For each, please indicate whether you think it’s a very
serious, somewhat serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Pollution of rivers,
lakes, and streams
Response Percent N
Very serious problem 35% 3,143
Somewhat serious problem 42% 3,805
Not too serious problem 20% 1,792
Not a serious problem at all 4% 347



Q4x4…Below are some specific issues facing your state. For each, please indicate whether you think it’s a very
serious, somewhat serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Illegal immigration
Response Percent N
Very serious problem 32% 2,904
Somewhat serious problem 33% 3,043
Not too serious problem 27% 2,454
Not a serious problem at all 8% 686

Q4x5…Below are some specific issues facing your state. For each, please indicate whether you think it’s a very
serious, somewhat serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Gun violence
Response Percent N
Very serious problem 41% 3,738
Somewhat serious problem 33% 2,950
Not too serious problem 20% 1,793
Not a serious problem at all 7% 606

Q4x6…Below are some specific issues facing your state. For each, please indicate whether you think it’s a very
serious, somewhat serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Quality of
infrastructure, like roads and bridges
Response Percent N
Very serious problem 33% 2,971
Somewhat serious problem 45% 4,106
Not too serious problem 19% 1,755
Not a serious problem at all 3% 255

Q4x7…Below are some specific issues facing your state. For each, please indicate whether you think it’s a very
serious, somewhat serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Air pollution
Response Percent N
Very serious problem 31% 2,817
Somewhat serious problem 38% 3,471
Not too serious problem 25% 2,274
Not a serious problem at all 6% 525



Q4x8…Below are some specific issues facing your state. For each, please indicate whether you think it’s a very
serious, somewhat serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - The spread of
coronavirus, or COVID-19
Response Percent N
Very serious problem 52% 4,795
Somewhat serious problem 31% 2,772
Not too serious problem 13% 1,199
Not a serious problem at all 3% 321

Q4x9…Below are some specific issues facing your state. For each, please indicate whether you think it’s a very
serious, somewhat serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Voter suppression
Response Percent N
Very serious problem 30% 2,671
Somewhat serious problem 31% 2,824
Not too serious problem 27% 2,456
Not a serious problem at all 13% 1,136

Q4x10…Below are some specific issues facing your state. For each, please indicate whether you think it’s a very
serious, somewhat serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Police violence
against black Americans and other minority groups
Response Percent N
Very serious problem 45% 4,088
Somewhat serious problem 28% 2,556
Not too serious problem 19% 1,692
Not a serious problem at all 8% 751

Q4x11…Below are some specific issues facing your state. For each, please indicate whether you think it’s a very
serious, somewhat serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Race relations
Response Percent N
Very serious problem 46% 4,171
Somewhat serious problem 32% 2,940
Not too serious problem 17% 1,553
Not a serious problem at all 5% 423



Q4x12…Below are some specific issues facing your state. For each, please indicate whether you think it’s a very
serious, somewhat serious, not too serious, or not a serious problem at all for your local area. - Economic impact
of coronavirus, or COVID-19
Response Percent N
Very serious problem 60% 5,440
Somewhat serious problem 32% 2,891
Not too serious problem 7% 610
Not a serious problem at all 2% 146

Q5…How important is it for the U.S. Congress to address climate change?
Response Percent N
Very important 44% 4,011
Somewhat important 28% 2,551
Not too important 15% 1,326
Not at all important 11% 972
Not sure 3% 227

Q6…As you may know, legislation has been introduced in Congress that would set the goal of achieving a 100%
clean economy (eliminating fossil fuel emissions from the transportation, electricity, buildings, industry, and
agricultural sectors) in the United States by the year 2050. Do you support or oppose this legislation?
Response Percent N
Strongly support 41% 3,735
Somewhat support 30% 2,746
Somewhat oppose 10% 892
Strongly oppose 10% 885
Not sure 9% 829

Q7…Generally speaking, do you think transitioning to a 100% clean economy (eliminating fossil fuel emissions
from the transportation, electricity, buildings, industry, and agricultural sectors) would have a positive or negative
impact on jobs and economic growth in the United States, or would it have no impact either way?
Response Percent N
Very positive impact 29% 2,584
Somewhat positive impact 29% 2,691
Somewhat negative impact 14% 1,307
Very negative impact 12% 1,061
No impact either way 5% 421
Not sure 11% 1,023



Q8A…Do you support or oppose requiring fossil fuel companies to pay a tax on their carbon pollution to help pay
for the transition to a 100% clean economy (eliminating fossil fuel emissions from the transportation, electricity,
buildings, industry, and agricultural sectors)? [RANDOM HALF SAMPLE]
Response Percent N
Strongly support 35% 1,584
Somewhat support 32% 1,475
Somewhat oppose 12% 553
Strongly oppose 10% 434
Not sure 11% 507

Q8B…Do you support or oppose requiring fossil fuel companies to pay a tax on their carbon pollution to help pay
for additional coronavirus stimulus checks for average Americans? [RANDOM HALF SAMPLE]
Response Percent N
Strongly support 34% 1,527
Somewhat support 29% 1,332
Somewhat oppose 13% 580
Strongly oppose 12% 524
Not sure 12% 571

Q9A…Do you support or oppose requiring electric utility companies in the United States to generate 90% of their
electricity from clean sources, like wind and solar, by the year 2035? [RANDOM HALF SAMPLE]
Response Percent N
Strongly support 40% 1,793
Somewhat support 33% 1,499
Somewhat oppose 10% 468
Strongly oppose 8% 366
Not sure 9% 391

Q9B…Do you support or oppose requiring electric utility companies in the United States to generate 100% of their
electricity from clean sources, like wind and solar, by the year 2045? [RANDOM HALF SAMPLE]
Response Percent N
Strongly support 38% 1,726
Somewhat support 33% 1,501
Somewhat oppose 11% 507
Strongly oppose 9% 425
Not sure 9% 411



Q10…As a result of the coronavirus, many industries are experiencing economic hardships and job losses, and
will require assistance from the government. When it comes to stimulus funding in your state’s energy sector to
protect jobs, which industry should the federal government prioritize?
Response Percent N
The clean energy industry 70% 6,411
The fossil fuel industry 30% 2,676

Q11…Do you support or oppose the federal government investing billions of dollars to upgrade the electric grid
and expand the production of renewable energy, like solar and wind, and provide clean electricity?
Response Percent N
Strongly support 41% 3,677
Somewhat support 37% 3,339
Somewhat oppose 9% 861
Strongly oppose 5% 429
Not sure 8% 781

Q12…Do you support or oppose the federal government offering tax credits and other incentives to companies to
produce battery storage systems for renewable energy?
Response Percent N
Strongly support 33% 2,974
Somewhat support 40% 3,644
Somewhat oppose 9% 794
Strongly oppose 4% 334
Not sure 15% 1,341

Q13…Do you support or oppose providing tax credits and other incentives to homeowners, landlords, and
businesses to purchase appliances that don’t use fossil fuels (such as electric water heaters, heat pumps, and
electric induction cooktops)?
Response Percent N
Strongly support 35% 3,156
Somewhat support 39% 3,560
Somewhat oppose 9% 866
Strongly oppose 5% 460
Not sure 11% 1,045



Q14x1…Do you support or oppose each of the following policies? - Increasing federal funding to help state and
local governments improve the energy efficiency of new and existing buildings
Response Percent N
Strongly support 37% 3,347
Somewhat support 41% 3,693
Somewhat oppose 10% 904
Strongly oppose 4% 385
Not sure 8% 758

Q14x2…Do you support or oppose each of the following policies? - Providing federal grants to install solar panels
to reduce electricity bills in low-income communities
Response Percent N
Strongly support 42% 3,807
Somewhat support 35% 3,202
Somewhat oppose 9% 861
Strongly oppose 6% 516
Not sure 8% 701

Q14x3…Do you support or oppose each of the following policies? - Providing tax credits or rebates to individuals
to improve the energy efficiency of their homes
Response Percent N
Strongly support 46% 4,191
Somewhat support 38% 3,415
Somewhat oppose 7% 607
Strongly oppose 3% 296
Not sure 6% 578

Q15…Do you support or oppose setting stronger fuel efficiency standards for cars, trucks, and SUVs?
Response Percent N
Strongly support 38% 3,424
Somewhat support 35% 3,205
Somewhat oppose 11% 1,004
Strongly oppose 6% 580
Not sure 9% 874



Q16x1A…Do you support or oppose investing $20 billion in federal funding in each of the following? - Building and
expanding charging infrastructure for electric vehicles [RANDOM HALF SAMPLE]
Response Percent N
Strongly support 30% 1,360
Somewhat support 35% 1,636
Somewhat oppose 15% 665
Strongly oppose 9% 405
Not sure 11% 525

Q16x2A…Do you support or oppose investing $20 billion in federal funding in each of the following? - Expanding
public transportation such as train, subway, and bus service [RANDOM HALF SAMPLE]
Response Percent N
Strongly support 35% 1,593
Somewhat support 37% 1,720
Somewhat oppose 13% 583
Strongly oppose 5% 243
Not sure 10% 452

Q16x3A…Do you support or oppose investing $20 billion in federal funding in each of the following? - Replacing
gas and diesel-powered buses with electric buses [RANDOM HALF SAMPLE]
Response Percent N
Strongly support 35% 1,611
Somewhat support 34% 1,556
Somewhat oppose 12% 565
Strongly oppose 8% 367
Not sure 11% 492

Q16x4A…Do you support or oppose investing $20 billion in federal funding in each of the following? -
Manufacturing electric vehicles and parts [RANDOM HALF SAMPLE]
Response Percent N
Strongly support 28% 1,296
Somewhat support 34% 1,580
Somewhat oppose 17% 761
Strongly oppose 9% 427
Not sure 11% 527



Q17…As you may know, individuals that buy or lease an electric vehicle can receive a federal tax credit of up to
$7,500. However, this credit is only available for the first 200,000 electric vehicles sold by each
manufacturer.Given what you know about the electric vehicle tax credit, do you agree or disagree with the
following statement: The federal tax credit for electric vehicles should extend beyond each manufacturer’s first
200,000 vehicles.
Response Percent N
Strongly agree 38% 3,392
Somewhat agree 32% 2,872
Somewhat disagree 9% 782
Strongly disagree 7% 687
Not sure 15% 1,354

Q18…As you may know, the federal government currently leases some public lands and offshore waters to fossil
fuel companies for the production of oil, gas and coal. Do you support or oppose ending this lease program?
Response Percent N
Strongly support 23% 2,111
Somewhat support 28% 2,513
Somewhat oppose 18% 1,671
Strongly oppose 14% 1,261
Not sure 17% 1,531

Q19…As you may know, legislation has been introduced in Congress to reduce fossil fuel extraction from public
lands, develop more renewable energy on public lands, and improve land management to increase the amount of
carbon absorbed by trees and plants on public lands. This legislation would eliminate the emission of carbon
pollution on public lands by the year 2040. Do you support or oppose this legislation?
Response Percent N
Strongly support 35% 3,205
Somewhat support 32% 2,906
Somewhat oppose 11% 994
Strongly oppose 7% 648
Not sure 15% 1,334

Q20…Do you support or oppose increasing funding for reforestation on federal lands to restore forests and plant
trees after natural disasters, including severe flooding and wildfires?
Response Percent N
Strongly support 51% 4,655
Somewhat support 32% 2,894
Somewhat oppose 6% 575
Strongly oppose 3% 253
Not sure 8% 710



Q21…Do you support or oppose creation of a jobs program that would employ currently unemployed oil and gas
workers to plug and secure tens of thousands of abandoned oil and gas wells, which are a source of water and
methane pollution?
Response Percent N
Strongly support 44% 3,983
Somewhat support 33% 3,049
Somewhat oppose 7% 617
Strongly oppose 3% 313
Not sure 12% 1,125

Q22x1…Do you support or oppose each of the following policies? - Investing federal dollars in research and
development to reduce carbon pollution from industrial manufacturing of goods and raw materials
Response Percent N
Strongly support 36% 3,265
Somewhat support 36% 3,317
Somewhat oppose 11% 966
Strongly oppose 6% 512
Not sure 11% 1,027

Q22x2…Do you support or oppose each of the following policies? - Setting federal standards requiring industrial
manufacturers of goods and raw materials to reduce carbon pollution
Response Percent N
Strongly support 39% 3,593
Somewhat support 35% 3,192
Somewhat oppose 10% 878
Strongly oppose 6% 501
Not sure 10% 923

Q22x3…Do you support or oppose each of the following policies? - Investing federal dollars to develop and deploy
technologies to remove carbon pollution from the atmosphere
Response Percent N
Strongly support 36% 3,299
Somewhat support 34% 3,129
Somewhat oppose 11% 1,017
Strongly oppose 6% 569
Not sure 12% 1,073



Q22x4…Do you support or oppose each of the following policies? - Creating a National Climate Bank to provide
financing for state, local and private sector projects that reduce carbon pollution and prepare communities to
withstand the effects of climate change
Response Percent N
Strongly support 33% 2,975
Somewhat support 33% 3,007
Somewhat oppose 11% 1,021
Strongly oppose 9% 804
Not sure 14% 1,280

Q22x5…Do you support or oppose each of the following policies? - Providing no-interest loans, tax credits, grants
and other incentives to farmers to expand agricultural practices that reduce carbon pollution and store carbon in
the soil
Response Percent N
Strongly support 41% 3,710
Somewhat support 35% 3,223
Somewhat oppose 8% 764
Strongly oppose 4% 388
Not sure 11% 1,002

Q22x6…Do you support or oppose each of the following policies? - Increasing federal funding to protect
vulnerable minority and low-income communities from immediate environmental dangers like severe flooding and
hurricanes
Response Percent N
Strongly support 39% 3,574
Somewhat support 34% 3,053
Somewhat oppose 11% 964
Strongly oppose 6% 522
Not sure 11% 974

Q23x1…Do you support or oppose the following policies in response to the coronavirus? - Temporarily stopping
water shutoffs for Americans who are unable to pay their water bill
Response Percent N
Strongly support 49% 4,444
Somewhat support 27% 2,448
Somewhat oppose 9% 797
Strongly oppose 9% 843
Not sure 6% 555



Q23x2…Do you support or oppose the following policies in response to the coronavirus? - Allocating federal
dollars to provide clean water to the two million Americans currently without running water
Response Percent N
Strongly support 54% 4,900
Somewhat support 30% 2,700
Somewhat oppose 6% 591
Strongly oppose 3% 262
Not sure 7% 634

Q23x3…Do you support or oppose the following policies in response to the coronavirus? - Providing federal
assistance to low-income Americans to help pay their water utility bills
Response Percent N
Strongly support 44% 3,975
Somewhat support 33% 3,033
Somewhat oppose 10% 938
Strongly oppose 5% 462
Not sure 8% 679

Q24…States are facing budget deficits due to expenses related to the coronavirus and decreased revenues from
the economic fallout of the pandemic. Congress is considering providing $1 trillion in federal aid to states and local
governments to avoid raising taxes and/or making deep cuts to government programs and services, including
public schools, emergency medical services, and preparedness for natural disasters.Some members of Congress
say that the federal government has a responsibility to support state and local governments during this crisis.
Others say that states are responsible for balancing their budgets despite the pandemic and should not rely on the
federal government for aid.What do you think? Do you support or oppose federal aid to state and local
governments?
Response Percent N
Strongly support 37% 3,379
Somewhat support 33% 3,023
Somewhat oppose 11% 1,000
Strongly oppose 7% 618
Not sure 12% 1,067

Q25x1…As you may know, members of Congress are discussing future stimulus packages to provide economic
relief as a result of the coronavirus. Congress is considering placing conditions on the stimulus funding. Below are
some of those conditions. For each, please indicate whether you support or oppose it. - Companies that receive
federal stimulus funding must be in compliance with environmental and labor regulations
Response Percent N
Strongly support 52% 4,720
Somewhat support 28% 2,587
Somewhat oppose 7% 613
Strongly oppose 4% 344
Not sure 9% 823



Q25x2…As you may know, members of Congress are discussing future stimulus packages to provide economic
relief as a result of the coronavirus. Congress is considering placing conditions on the stimulus funding. Below are
some of those conditions. For each, please indicate whether you support or oppose it. - Airline companies that
receive federal stimulus funding must create and implement a plan to reduce greenhouse gas emissions from air
travel
Response Percent N
Strongly support 39% 3,536
Somewhat support 31% 2,845
Somewhat oppose 11% 992
Strongly oppose 7% 613
Not sure 12% 1,101

Q25x3…As you may know, members of Congress are discussing future stimulus packages to provide economic
relief as a result of the coronavirus. Congress is considering placing conditions on the stimulus funding. Below are
some of those conditions. For each, please indicate whether you support or oppose it. - Companies that receive
federal stimulus funding must use the money to maintain workers on payroll
Response Percent N
Strongly support 58% 5,215
Somewhat support 28% 2,509
Somewhat oppose 6% 534
Strongly oppose 2% 166
Not sure 7% 663

Q25x4…As you may know, members of Congress are discussing future stimulus packages to provide economic
relief as a result of the coronavirus. Congress is considering placing conditions on the stimulus funding. Below are
some of those conditions. For each, please indicate whether you support or oppose it. - Companies that are run
by any member of Congress or the executive branch, including the president, vice president, and Cabinet
secretaries, or their immediate family members, will not be eligible to receive federal stimulus funding
Response Percent N
Strongly support 57% 5,115
Somewhat support 21% 1,913
Somewhat oppose 8% 726
Strongly oppose 3% 319
Not sure 11% 1,014

Q26x1…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. -
Requiring electric utility companies in the United States to generate 100% of their electricity from clean energy
sources, like solar and wind, by the year 2040
Response Percent N
I would ONLY vote for a candidate who supports this policy 19% 1,736
I would be more likely to vote for a candidate who supports this policy 46% 4,208
I would be less likely to vote for a candidate who supports this policy 12% 1,064
I would NEVER vote for a candidate who supports this policy 8% 750
I don’t really care about this issue / Don’t know 15% 1,329



Q26x2…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. - The
Green New Deal
Response Percent N
I would ONLY vote for a candidate who supports this policy 13% 1,186
I would be more likely to vote for a candidate who supports this policy 32% 2,942
I would be less likely to vote for a candidate who supports this policy 10% 895
I would NEVER vote for a candidate who supports this policy 16% 1,413
I don’t really care about this issue / Don’t know 29% 2,651

Q26x3…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. -
Providing federal financial bailouts to the oil and gas industry
Response Percent N
I would ONLY vote for a candidate who supports this policy 9% 770
I would be more likely to vote for a candidate who supports this policy 22% 1,969
I would be less likely to vote for a candidate who supports this policy 33% 3,017
I would NEVER vote for a candidate who supports this policy 19% 1,716
I don’t really care about this issue / Don’t know 18% 1,615

Q26x4…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. -
Providing federal financial bailouts to the renewable energy industry, such as wind and solar
Response Percent N
I would ONLY vote for a candidate who supports this policy 16% 1,417
I would be more likely to vote for a candidate who supports this policy 46% 4,166
I would be less likely to vote for a candidate who supports this policy 14% 1,262
I would NEVER vote for a candidate who supports this policy 8% 695
I don’t really care about this issue / Don’t know 17% 1,547

Q26x5…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. -
Requiring fossil fuel companies to pay a tax on their carbon pollution
Response Percent N
I would ONLY vote for a candidate who supports this policy 20% 1,771
I would be more likely to vote for a candidate who supports this policy 45% 4,073
I would be less likely to vote for a candidate who supports this policy 12% 1,086
I would NEVER vote for a candidate who supports this policy 7% 673
I don’t really care about this issue / Don’t know 16% 1,484



Q26x6…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. - Ensuring
protection of low-income and minority communities that are most vulnerable to climate change, pollution, and
other environmental harm
Response Percent N
I would ONLY vote for a candidate who supports this policy 21% 1,928
I would be more likely to vote for a candidate who supports this policy 46% 4,153
I would be less likely to vote for a candidate who supports this policy 11% 1,008
I would NEVER vote for a candidate who supports this policy 6% 512
I don’t really care about this issue / Don’t know 16% 1,486

Q26x7…Please indicate how likely you would be to vote for a candidate for political office who supports the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy or don’t know enough, just say so. -
Providing assistance to communities losing jobs in the oil, gas, and coal industries
Response Percent N
I would ONLY vote for a candidate who supports this policy 17% 1,520
I would be more likely to vote for a candidate who supports this policy 52% 4,735
I would be less likely to vote for a candidate who supports this policy 12% 1,105
I would NEVER vote for a candidate who supports this policy 3% 283
I don’t really care about this issue / Don’t know 16% 1,444

Q27…Thinking ahead to the November 2020 election, how likely is it that you will vote in this year’s general
election? Would you say you…
Response Percent N
Will definitely vote 78% 7,010
Will probably vote 10% 938
Have about a 50-50 chance to vote 6% 570
Will probably NOT vote 2% 187
Will definitely NOT vote 1% 107
Not sure 3% 275

Q28…If the 2020 election for U.S. Congress was being held today, in your district, would you vote for the
Democratic Party candidate or the Republican Party candidate?
Response Percent N
Democratic Party candidate 48% 4,321
Neither candidate or other candidate 11% 1,016
Republican Party candidate 42% 3,750



Q29…If the election for President were being held today, and the candidates were Joe Biden the Democrat and
Donald Trump the Republican, for whom would you vote?
Response Percent N
Donald Trump 41% 3,701
Joe Biden 48% 4,337
Not sure 11% 1,049

Q30x1…Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups and organizations? - Black Lives
Matter
Response Percent N
Very favorable 40% 3,601
Somewhat favorable 25% 2,253
Somewhat unfavorable 12% 1,128
Very unfavorable 15% 1,391
Don’t know / Not sure 8% 714

Q30x2…Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups and organizations? - Antifa
Response Percent N
Very favorable 7% 621
Somewhat favorable 9% 793
Somewhat unfavorable 9% 840
Very unfavorable 40% 3,644
Don’t know / Not sure 35% 3,189

Q30x3…Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups and organizations? - Ku Klux
Klan
Response Percent N
Very favorable 5% 392
Somewhat favorable 4% 374
Somewhat unfavorable 5% 454
Very unfavorable 80% 7,314
Don’t know / Not sure 6% 553



Q30x4…Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups and organizations? - National
Rifle Association
Response Percent N
Very favorable 23% 2,016
Somewhat favorable 22% 1,992
Somewhat unfavorable 15% 1,403
Very unfavorable 29% 2,675
Don’t know / Not sure 11% 1,001

Q30x5…Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups and organizations? - Planned
Parenthood
Response Percent N
Very favorable 34% 3,051
Somewhat favorable 26% 2,371
Somewhat unfavorable 11% 1,025
Very unfavorable 19% 1,765
Don’t know / Not sure 9% 875

Q30x6…Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups and organizations? - NAACP
Response Percent N
Very favorable 26% 2,364
Somewhat favorable 28% 2,542
Somewhat unfavorable 14% 1,227
Very unfavorable 11% 1,047
Don’t know / Not sure 21% 1,907

Q30x7…Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups and organizations? - AFL-CIO
Response Percent N
Very favorable 11% 941
Somewhat favorable 20% 1,823
Somewhat unfavorable 15% 1,381
Very unfavorable 11% 1,015
Don’t know / Not sure 43% 3,927



Q30x8…Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups and organizations? - The police
Response Percent N
Very favorable 32% 2,873
Somewhat favorable 35% 3,141
Somewhat unfavorable 17% 1,575
Very unfavorable 11% 1,008
Don’t know / Not sure 5% 490

Q30x9…Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups and organizations? - Neo-Nazi
organizations
Response Percent N
Very favorable 5% 424
Somewhat favorable 4% 373
Somewhat unfavorable 5% 468
Very unfavorable 76% 6,903
Don’t know / Not sure 10% 919

Q31…Do you yourself think it’s acceptable or unacceptable for people in the United States to hold neo-Nazi or
white supremacist views?
Response Percent N
Acceptable 18% 1,604
Unacceptable 82% 7,483

Q32x1…Do you agree or disagree with the following statements: - Police officers generally treat black people and
other minorities the same as white people
Response Percent N
Strongly agree 18% 1,630
Somewhat agree 21% 1,898
Somewhat disagree 23% 2,134
Strongly disagree 31% 2,851
Not sure 6% 574



Q32x2…Do you agree or disagree with the following statements: - Today discrimination against whites has
become as big a problem as discrimination against blacks and other minorities
Response Percent N
Strongly agree 23% 2,104
Somewhat agree 23% 2,036
Somewhat disagree 16% 1,494
Strongly disagree 31% 2,801
Not sure 7% 652

Q33…Do you support or oppose preventing local police departments from purchasing or using military weaponry?
Response Percent N
Strongly support 23% 2,055
Somewhat support 20% 1,837
Somewhat oppose 19% 1,730
Strongly oppose 23% 2,094
Not sure 15% 1,371

Sample Statistics
Var1 Freq
Age18-34 25.1%
Age35-54 33%
Age55+ 41.9%
Gender-Female 53%
Gender-Male 47%
Race-Black 13.3%
Race-Other 4.1%
Race-White 82.6%
Education-Advanced 13.4%
Education-Bachelors 23.6%
Education-LessThanBachelors 62.9%
party-ID: Democrat 38%
party-ID: Independent 23.5%
party-ID: Republican 35.1%
party-ID: Something else 3.4%
Hispanic-No 90.3%
Hispanic-Yes 9.7%
Region-Midwest 23%
Region-Northeast 17.8%
Region-South 37.3%
Region-West 21.9%




